
 1السؤال 

وحساب  ٌتكون الحساب الجاري فً مٌزان المدفوعات من جزءٌن هما المٌزان التجاري

 المعاملات الرأسمالٌة طوٌلة الأجل

 صواب

 خطأ

  هما المٌزان التجاري و مٌزان التجارة غٌر المنظورة : التصحٌح

 

 2السؤال 

 صنادٌق السٌادة هً صنادٌق تدٌرها الحكومات بالمشاركة مع القطاع الخاص

 صواب

  خطأ

 صنادٌق استثمارٌة تملكها وتدٌرها الحكومات: التصحٌح

 

 3السؤال 

الاجراءات المنحازة هً اجراءات تعطً الشركات المحلٌة مزاٌا تفوق المزاٌا الممنوحة 

 للشركات الأجنبٌة

 صواب

 خطأ

 

 4السؤال 

معدل النمو السكانً ٌدخل ضمن العوامل الدٌموغرافٌة المؤثرة على اتجاهات الشركات الدولٌة 

 فً أسواقها المستهدفة

 صواب

 خطأ

 

 5السؤال 

 ٌشتمل مٌزان المدفوعات على أربعة أقسام

 صواب

 خطأ

 الحساب الجاري او المعاملات الجارٌة -1: ٌشمل على ثلاثة اقسام هم :التصحٌح

حساب الاحتٌاطات الدولٌة من الذهب  -3 حساب راس المال او المعاملات الراس مالٌه -2

 . النقدي والاصول السائلة

 

 6السؤال 

فً اطار مبادئ منظمة التجارة العالمٌة ٌقصد بمبدأ الدولة الأولى بالرعاٌة ان ٌكون من حق اي 

 دولة تقدٌم معاملة متمٌزة او تفضٌلٌة لدولة اخرى دون التقٌد بمنح تلك المعاملة للدول الأخرى

 صواب



  خطأ

 

هو مبدأ متضمن فً الجات اٌضا وٌقتضً فً جوهرة التزام الدول الاعضاء بمنح : التصحٌح

المنتج الاجنبً نفس المعاملة الممنوحة للسلع المحلٌة على صعٌد التداول والتسعٌر والضرائب 

  والمواصفات
 


